

Татьяна Петровна Лукашкина – гордость нашего округа!

27 февраля для учащихся 8-х классов был проведен краеведческий урок, посвященный одной из первых учителей Корякского округа, работавшей в Тиличической средней школе - Татьяне Петровне Лукашкиной (12.02.1918 - 03.07.1999). Подготовили и провели урок работники музея и библиотеки.

Татьяна Петровна была талантливой танцовщицей корякских, ительменских и чукотских танцев. Образование она получила в институте народов Севера в городе Ленинграде.

Была членом райкома партии, участницей различных съездов, семинаров. Вела большую общественную работу с подрастающим поколением. Принимала участие в патриотических акциях, встречах.

Вот такие люди были в нашем округе, мы ими гордимся!



Заместитель директора школы по воспитательной работе Л.В. Слипец